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 Bełchatów, dn. 04.04.2016 r. 
 
 
 

 

 

Dotyczy: „Modernizacji chlorowni” Nr sprawy 12/SK/UW/2016. 

 

 

 Działając na podstawie § 14 ust. 6 i 7 Regulaminu Udzielania Zamówień w Zakładzie 

Wodociągów i Kanalizacji „WOD.-KAN.” Sp. z o.o. udzielamy wyjaśnień treści SIWZ: 

 

Pytanie 1: Proszę o podanie koloru okna wewnętrznego PVC stanowiącego podgląd pracy 
urządzeń. 
 
Odpowiedź: Kolor okna wewnętrznego PVC stanowiącego podgląd pracy urządzeń – biały. 
 
Pytanie 2: Proszę o podanie koloru parapetów podokiennych z PVC. 
 
Odpowiedź: Kolor parapetów podokiennych z PVC – biały. 
 
Pytanie 3: Proszę o podanie koloru oraz parametrów wewnętrznej farby lateksowej 
zmywalnej. 
 
Odpowiedź: Do malowania ścian i sufitów należy zastosować lateksową farbę z technologią 
ceramiczną do ścian i sufitów Tikkurila Optiva Ceramic Super Matt [3], kolor - "Just joy, 
Tikkurila Kolory Nastrojów". 
 
Pytanie 4: Proszę o podanie koloru szafek BHP, koloru i typu szafek gospodarczych, a także 
koloru i materiału z jakiego ma być wykonany stolik/ława. 
 
Odpowiedź:  
Kolor szafek BHP – RAL 5010. 
Kolor szafek gospodarczych – brak wymagań Zamawiającego. 
Typ szafek gospodarczych – Classic KETER. 
Kolor stolika/ławy - olcha. 
Materiał z jakiego ma być wykonany stolik/ława - płyta laminowana. 
 
Pytanie 5: Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie gresu nieszkliwionego technicznego  
o wymiarach 30x30 cm? Format 40x40cm oraz 33x25cm nie są dostępne jako gres 
nieszkliwiony techniczny o podanych parametrach. 
 
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza zastosowanie gresu nieszkliwionego 
technicznego o wymiarach 30x30 cm. 
 

http://www.tikkurila.pl/farby_dekoracyjne/kolory/wzorniki_kolorow_do_wnetrz/kolekcja_kolorow_tikkurila_kolory_nastrojow/just_joy.5401.xhtml
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Pytanie 6: Proszę o podanie rodzaju i parametrów preparatu jakim należy impregnować 
płytki oraz fugę. 
 
Odpowiedź: Do impregnacji płytek oraz fugi należy zastosować preparat zabezpieczający 
płytki i fugi przed zabrudzeniami. Do tego celu należy użyć impregnatu przeznaczonego do 
gresów nieszkliwionych technicznych oraz impregnatu przeznaczonego do fug 
epoksydowych. 
 
Pytanie 7: Czy podane wentylatory w instalacji wentylacji na pewno mają posiadać 
właściwość przeciwwybuchową? 
 
Odpowiedź: Tak, podane wentylatory w instalacji wentylacji mają posiadać właściwość 
przeciwwybuchową. 
 
Pytanie 8: Czy nowa zamontowana instalacja wentylacji ma być malowana tak, jak to 
wygląda obecnie? Jeśli tak to jakie są wytyczne technologii malowania. 
 
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wymaga malowania instalacji wentylacyjnej (nie dotyczy 
zabezpieczenia antykorozyjnego podpory wentylatora wywiewnego zgodnie z SIWZ). 
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